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1 IDENTIFICAÇÃO DO PROJETO


Título:
Mestrando:
Orientador:
Coorientador (se houver):
Área de concentração:
Linha de Pesquisa:

2 TEMA


Sua característica é a amplitude, explicitando o assunto geral sobre o qual será realizada a pesquisa.


3 DELIMITAÇÃO DO TEMA


É a delimitação geográfica e espacial do tema da pesquisa.


4 PROBLEMA DA PESQUISA


Deve ser apresentado sob a forma de uma pergunta. Esclarece a dificuldade com a qual se defronta o pesquisador, e que se pretende resolver por meio da pesquisa.


5 FORMULAÇÃO DAS HIPÓTESES


É a ideia central, que o trabalho se propõe a demonstrar. Há uma hipótese básica e as hipóteses secundárias que complementam a primeira.

6 JUSTIFICATIVA


Explicita a importância da pesquisa no campo da teoria, podendo versar sobre: (i) o estágio em que se encontra a teoria sobre o tema da pesquisa; (ii) a importância do ponto de vista geral e para os casos particulares; (iii) sugestão de notificações na realidade abarcada pelo tema proposto e (iv) a descoberta de soluções para casos gerais ou particulares.
· É imprescindível demonstrar neste item a vinculação da pesquisa com a área de concentração e uma das linhas de pesquisa do Programa de Mestrado, a saber:
Área de concentração: Direitos Fundamentais e Democracia;
Linha de pesquisa 1: Constituição e Condições Materiais da Democracia; Linha de pesquisa 2: Estado e Concretização de Direitos: correlações e interdependências nacionais e internacionais.

7 OBJETIVOS


Os objetivos são apresentados por verbos no infinitivo como analisar, investigar, pesquisar, realizar, empreender etc.


7.1 Objetivos Gerais


Refere-se à ideia central que o trabalho se propõe a demonstrar.


7.2 Objetivos específicos


Permitem atingir o objetivo geral e aplicá-lo a situações particulares:
a) mencionar objetivo 1;
b) mencionar objetivo 2;
c) mencionar objetivo 3 etc.

8 EXPLICITAÇÃO DO QUADRO TEÓRICO


Deve-se apresentar a teoria de base, que fundamenta a pesquisa, a definição dos termos, que serão utilizados no desenvolvimento do trabalho, e apresentar a revisão bibliográfica, que deve conter o comentário de obras especializadas no tema da pesquisa.


9 PROCEDIMENTOS METODOLÓGICOS E TÉCNICOS


Apresentar os métodos de abordagem da pesquisa (indutivo, dedutivo, hipotético – dedutivo ou dialético) e os métodos de procedimento (histórico, comparativo, monográfico, estatístico dentre outros).
Mencionar as técnicas de pesquisa que serão utilizadas no desenvolvimento do trabalho (pesquisa documental bibliográfica, de campo, de laboratório, observação, entrevista, questionário dentre outros).

10  PLANO DE TRABALHO


O corpo do trabalho divide-se em introdução, desenvolvimento e conclusão. Considerando-se esta estrutura, deve-se apresentar um sumário provisório da dissertação, dividida em capítulos, itens e subitens.


11  CRONOGRAMA DA PESQUISA


Apresentar a pesquisa dividida em etapas ao longo do tempo.

12  BIBLIOGRAFIA


Arrolar as obras que foram utilizadas como referência para elaboração do projeto e as que compõem o levantamento bibliográfico inicial do anteprojeto de pesquisa. 





